

→ KÖRKÉP

DESKI. A Deszki Mozgáskorlátozottak Közhasznú Egyesülete június 2-án 17 órától tartja soron következő összejövetelét a Tempfli téren található Idősek Napközi Otthonában. Minden tagot vár a vezetőség.

- A Bánát Szerb Kulturális Közhasznú Egyesület ma ünnepli fennállásának 60. évfordulóját. A képviselő-testület nevében Simicz József polgármester fogadást ad 17 órától a faluházban mindazok részére, akik az elmúlt 60 évben segítettek, támogatták az egyesületet abban, hogy Európa-szerte képviselje a deszki és a magyarországi szerbek kultúráját.

DOMASZÉK. A művészeti iskola zene-tanzakos tanulóinak év végi vizsgakonzertje június 3-án, kedden 17 órakor lesz a Szent Kereszt-templomban. A tánc szakosok év végi gálaműsorát június 5-én, 17 órától rendezik a sportcsarnokban.

FORRÁSKÚT. Június 3-án, 17 órától a Szegedi Tudományegyetem Vántus István Gyakorló Zeneművészeti Szakközépiskola gitár tanszakának diákjai adnak koncertet Forráskúton, a Jerney János Művelődési Házban.

MÓRAHALOM. Május 30-ától az Erzsébet Móraalmi Gyógyfürdő nyári bejárata kapuit is megnyitották a nagyközönség előtt. A fürdő valamennyi szabadtéri medencéje üzemel. Éjszakai fürdözést június 13. és augusztus 30. között pénteken és szombaton tartanak 20 órától 23 óráig.

ÓPUSZTASZER. Hagományteremtő szándékkal rendez zenei napokat május 31-én és június 1-jén az ópusztaszeri emlékpark. A Szeri Zenei Napok azoknak az előadóművészeknek, zenekaroknak szeretne találkozópályát nyújtani, akik szövegeikkel, hangzásukkal a magyar népművészetet népszerűsítik itthon és külföldön. A rendezvény ma délelőtt kezdődik a Madárdal zenekar koncertjével. Lesz tekerőzenekar, dzsessz- és a Vágtázó Csodaszarvasnak köszönhetően világszene is. A program szombaton 15 órakor a Kálvária koncertjével zárul.

SZEGED. Június 1-jétől augusztus 31-éig minden hétköznap lesz éjszakai fürdő az Anna fürdőben 21-től 24 óráig. Egységes akciós belépőjegyár: 800 forint. Korábban csak hétfőn, szerdán és pénteken volt éjszakai fürdő, és a belépőjegy ára 950 forint volt.

- A tízéves Szegedi Amatőr Alkotók Köre és a Bibliotéka Egyesület június 2-án 16 órakor a Bibliotékában (Kálvária sugárút 14.) gyermeknapit mesedélután tart. Kiállítás nyílik Asztalos Ferenc festményeiből, Horváth Dezsőné és Juhász Mária csuhébábjaiból. A belépés díjtalan.

- A Szegedi Rendőrkapitányság vezetője, Zélti László alezredes június 2-án, 13 és 15 óra között lakossági fogadóórát tart a városi rendőrkapitányságon (Szeged, Párizsi körút 16-22.).

ÚJSZENTIVÁN. Az önkormányzat és az 1848-49-es Szabadságharc Szegedi III. Honvédszázalaj Hagományörző Egyesülete június 4-én 16.30-kor Trianon emlékhelyavatató ünnepséget tart Újszentivánon a Rózsa úton (a volt laktanya felé vezető út). Beszédet mond Vass László egyesületi elnök, Putnik László polgármester, valamint Bodó Imre országgyűlési képviselő.

ÜLLÉS. A falunapon ma este 18.30-tól a Magna Cum Laude koncertezik, 20 órától Ayala lép fel, majd Nagy Feró koncertezik, és vásártéri bál kezdődik. Vasárnap 9 órakor ünnepi szentmise a vásártéri nagyszótaban, majd átadják a díszpolgári címet. 14 órakor lakodalmos gála kezdődik, majd 19 órakor fellép Bódi Gusztó és a Feketeszemek.

Öt nemzet a Madáchban

Tradicionális eszközök, ételek, italok segítségével mutatkozott be öt nemzet a szegedi Madách-iskolában. A görögök, az észtek, a szlovénok, a svédok – és természetesen a magyarok – ismerhették így meg egymást.

MUNKATÁRSUNKTÓL

„Rólam szól, a mi iskolánk, a mi lakóhelyünk, a mi hazánk, a mi Európánk” – hangzott el a szlogen tegnap a szegedi Madách Imre Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola tornatermében, ahol öt nemzet képviselői állítottak standot, hogy tradicionális eszközök, ételek, italok segítségével megismertessék saját nemzeti hagyományait.

- Iskolánk 2005-ben nyert egy hároméves, Comenius névre keresztelt iskolatársulási pályázatot: az angol szakos gyerekek és tanáraik utazgattak, és megismerhették a négy társnemzet - Görögország, Észtország, Szlovénia és Svédország - kijelölt iskoláit és az országok jellegzetességeit. Ez az utolsó összejövetel - mondta *Ezumahné Németh Györgyi*, az iskola igazgatója.

Szegedi papucs, mézeskalács, tokaji aszú az asztalon, alföldi és felföldi néptáncokat járó gyerekek - az iskola tanárai, diákjai így mutatták be hazánkat a vendégeknek.

A görög *Janisz Prokopiou* az ötvenéves lélekszámú tengerparti Kaválából érkezett. Az asztalán kiállított



■ SZÍNES ZÁSzlÓKAVALKÁD AZ ISKOLA TORNATERMÉBEN

Fotó: Frank Yvette

görög ánizspálinkát, az úzót csak szemléltették, de a szezámmagos, mézes édességeket meg is kóstolhatták a szegedi iskolások, akik angolul kérdezték a külföldi vendégtanárokat. *June Norrby* svéd tanárnő Gotland szigetéről, Hörsne faluból érkezett ötfős tantestületével. Gyapjából varrt nem-

zeti viseletében a szalagból készíthető „ujgyűrű” megformázásának technikáját tanította a diákoknak. A pulthára kipakolt fossziliákat is körbetapogatták a gyerekek.

A szalmakalap készítéséről híres Domzale városából ideutazott *Helena Turinek* igazgatóhelyettes elmesélte,

iskolájuk büszkeségei a pomposos lányok: európai versenyeken kimagaslóan jól szerepelnek. Az észti főváros egyik magániskolájában angoltanító *Ene Taras* kefirből, cukorból és gabonából készült frissítő turmixszal és csokis halfalatkákkal kínálta a gyerekeket.

IGAZGATÓKÉNT BÚCSÚZOTT GYÜDI SÁNDOR A SZIMFONIKUSOK ÉVADZÁRÓ TÁRSULATI ÜLÉSÉN

Kőrösi Györgyi az év zenésze

A szegedi szimfonikusok tegnapi évadzáró társulati ülésén a leköszönő igazgató-karnagy, a színidirektorral választott Gyüdi Sándor tizedik alkalommal értékelte az éves munkát.

HOLLÓSI ZSOLT

A koncertszezon záró esti hangversenyen elhangzó ösbemutató szerzője, *Lendvay Kamilló* Kossuth-díjas zeneszerző jelenlétében tartották tegnap a Korzó Zeneházban a Szegedi Szimfonikus Zenekar évadzáró társulati ülését.

Az együttes munkáját már tizedik alkalommal értékeli Gyüdi Sándor igazgató-karnagy - aki július 1-jétől már a színházat vezeti - pontos kimutatást készített az összevont zenekar szezonjáról: a még hátra lévő

szabadtéris feladatokkal együtt az előző évi 92-vel szemben 131 fellépést teljesítettek, ebből 123-at Szegeden - külföldön nem jártak. 17 karmesterrel 44 szerző darabját játszották, a legemlékezetesebb sikereik között tartják számon az Otello két előadását *José Curával*, valamint vendégszereplésüket a Művészetek Palotájában. Beethoven III. zongoraversenyéből CD-felvételt készítettek. A zenekar művészeinek bruttó átlagfizetése pótlékokkal együtt közel 180 ezer forint.

Solymos László alpolgármester gratulált a muzikusoknak, és azt hangsúlyozta: bizik benne, hogy szakmai szempontból is sikerül bölcs döntést hozniuk a zenekar új igazgatójának kinevezésekor. *Kerek Ferenc* profesz-

szor, a Szegedi Tudományegyetem Zeneművészeti Karának dékánja köszönetet mondott a két intézmény közötti példás együttműködésért, és bejelentette, hogy a szimfonikusok koncertmesterét, *Kosztándi István* hegedűművészt címzetes főiskolai docenssé nevezték ki.

A muzikusok a hagyományokhoz híven titkos szavazással megválasztották az év zenészt: *Kőrösi Györgyi* gondnokművész a szeptemberi évadnyitón veheti át a kitüntetést. A nagy szavazati aránnyal győztes csellista 1988-tól 1996-ig volt először a szimfonikusok tagja, utána a színház zenekarát erősítette, majd a tavalyi összevonáskor lett újra az együttes tagja.

A zenekar-igazgatói posztra öten pályáznak.

→ HÍREK

EU-SZEMINÁRIUM

Miért az energiapolitika lesz az Európai Unió legfontosabb ügye a következő tíz évben? Melyek lesznek a 2011-es magyar EU-elnökség legfontosabb teendői? - ezekre a kérdésekre is választ kaphattak az újságírók tegnap a Novotel Hotelben, ahol az Európai Parlament Budapesti Tájékoztatói Irodája egész napos szemináriumot szervezett. Szőke Péter, a Külügyminisztérium EU-koordinációs és jogi főosztályának vezetője a jelenlegi, szlovén EU-elnökségről és annak magyar vonatkozásairól beszélt, Fóris György újságíró, brüsszeli tudósító pedig 2008 uniós eseményeiről, kihívásairól. A migrációról, illegális bevándorlásról Szabolcs Andrea, az ENSZ sajtószóvivője érkezett.

LÁTOGATÓBAN A NASA-NÁL

A nemzetközi űrtábor évenkénti meghívására utazhatott 2007-ben Solymosi János mérnök, a Magyar Asztronautikai Társaság elnökségi tagja Huntsvillbe, majd tölthetett ott hosszabb időt, amely munkával és a központ megismerésével telt. A májusi Negyedik Dimenzió stúdióvendégeként mondja el ott szerzett élményeit, tapasztalatait, mindezt fantasztikus filmfelvételekkel tarkítva, amelyeket a neves kutató a helyszínen rögzített. A Szegedi Városi Televízióban ma 17.30-kor kezdődő magazin izgalmas utazást kínál, ezúttal az űrhajózás fantasztikus földi kutatási központjába.

BAJTÁRSI KOSZORÚZÁS ÉS TALÁLKOZÓ

Ma délután 4-kor a Kossuth laktanya, háromnegyed 5-kor a Török Ignác laktanya emléktáblájánál koszorúznak - a Szegedi Bajtársi Klub szervezésében - a régi szegedi laktanyákban szolgálatot teljesítő sorállományú, szerződéses katonák és polgári alkalmazottak. A tizenegy éve megszűnt szegedi honvédség emlékére szervezett hagyományteremtő találkozót vacsora zárja.

NEM ÁLLNAK MEG A BUSZOK

A Tisza Volán Zrt. arról tájékoztatja az utasokat, hogy a Gogol utcai, az Anna-kúti irányába fekvő közös villamos-autóbusz megállóban vasárnap burkolatot javítanak, ezért a buszok itt nem állnak meg. Az Anna-kút felé legközelebb a Dugonics téren, a zenekonzervatóriummal szemben lehet felszállni, a Kálvária sugárút felől közlekedő járatokra pedig a Dáni utcánál kell várakozni.



A VASZY-KÓRUS JUBILEUMA - Megalakulásának 50. évfordulója alkalmából Gyüdi Sándor igazgató-karnagy vezényletével tegnap este ünnepi hangversenyt rendezett a Vaszy Viktor Kórus a szegedi dómban. A koncerten Kodály Budavári Te Deuma mellett ösbemutatóként felcsendült - a szerző jelenlétében - Lendvay Kamilló a város felkérésére írt darabja, a 95. zsoltár, továbbá Puccini Messa di Gloriája. Közreműködött Tóth Zsuzsanna, Katona Judit, Megyesi Zoltán és Cser Krisztián, valamint a szimfonikus zenekar. Az önkormányzat a kórusról könyvet jelentetett meg, amelynek bemutatóját ma 10 órától a városháza dísztermében tartják.

Fotó: Frank Yvette